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Násobení 
desetinných čísel 

10,100,1000 
 

Desetinná čísla násobíme deseti, stem a tisícem tak, že číslo 
opíšeme a desetinnou čárku posuneme o jedno, dvě nebo tři 

místa doprava – podle počtu nul 



 

 

Vynásobte desetinná čísla: 
 

0,13·  100   = __________ 

0,2·  10       = __________ 

0,45·  1000 = __________ 
0,789·  100 = __________ 
0,23·  100   = __________ 

0,856·  100 = __________ 
0,79·  1000 = __________ 
0,862·  10   = __________ 

 

 

 

Deset kilogramů železné trubky měří 15,26 metrů. Kolik měří 100 a 1000 kg 
železné trubky? 



Správná řešení: 
 

Vynásobte desetinná čísla: 
 

0,13·  100   = 13 

0,2·  10       = 2 

0,45·  1000 = 450 

0,789·  100 = 78,9 

0,23·  100   = 23 

0,856·  100 = 85,6 

0,79·  1000 = 790 

0,862·  10   = 8,62 

 

Deset kilogramů železné trubky měří 15,26 metrů. Kolik měří 100 a 1000 kg 

železné trubky? 

 

10kg………15,26m 

100kg…….15,26·  10m 

1000kg……15,26·  100m 

 

15,26·  10 = 152,6m 

15,26·  100 = 1526m  
 

Sto kilogramů železné trubky měří 152,6 metů a tisíc kilogramů železné trubky měří 1526 
metrů. 


